
(Cuestionario De Actitud Respecto A La Planificación Familiar En Adolescentes  

- Dividido En Constructos.) 

 

CUESTIONARIO DE ACTITUD FRENTE A LA PLANIFICACIÓN FAMILIAR EN ADOLESCENTES  

 

El presente cuestionario tiene como propósito conocer la actitud de los estudiantes 

frente a la  planificación familiar. Es un cuestionario anónimo y no tiene ningún valor 

para tu nota, por lo mismo te ruego que seas sincero con tus respuestas. 

Antes debes responder los siguientes datos socio demográficos que son de suma 

importancia para complementar a la escala de actitudes.   

Sexo   1. Hombre    2. Mujer 

Edad   ……… 

Tienes hijos  1. Si     2. No 

Cuantos. ………………. 

Estado civil 1.- soltero  2.- casado 3.- separado 4.- concubino  

¿Actualmente con quien vives?  

1.- Sol@ 2.- con mis padres 3.- en pareja 4.- otros 

especifique………………. 

De las afirmaciones que se presentan a continuación, marca con una X la que mejor refleje su 

opinión. 

1. Muy de acuerdo 

2. De acuerdo 

3. Indiferente 

4. En desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo. 

PREGUNTAS DEL COMPONENTE COGNITIVO T.A. D I E.D. T.D. 

2. Pienso que los adolescentes que usan métodos 

anticonceptivos son responsables. 

     

4. Creo que los adolescentes que usan métodos 

anticonceptivos son porque ya tienen 

experiencias sexuales. 

     

6. Normalmente los adolescentes que tienen      



relaciones sexuales están mareados o drogados. 

8. Considero que la planificación familiar es para 

las parejas casadas. 

     

10. Pienso que la planificación familiar es para 

quienes tienen relaciones sexuales 

regularmente. 

     

12. Creo que la planificación familiar es para 

quienes tienen una pareja estable. 

     

14. Considero que el hecho de decidir, concebir un 

hijo debe ser responsabilidad tanto del hombre 

como de la mujer. 

     

16. Pienso que los medios de comunicación, 

revistas, películas y amigos influyen para que 

las relaciones sexuales comiencen cada vez a 

más temprana edad. 

     

18. La planificación familiar evita los embarazos no 

deseados. 

     

20 La planificación familiar permite a las personas 

tener el número de hijos que deseen tener. 

     

22 Pienso que los hijos merecen nacer dentro de 

una familia que les brinde una estabilidad 

económica. 

     

24 Creo que los adolescentes conocen el uso 

correcto de los métodos anticonceptivos. 

     

26 Creo que los hijos merecen crecer en un hogar 

donde sus padres tengan una relación armónica 

entre ellos. 

     

28 Pienso que la infertilidad en las parejas, ahora 

puede ser asistida mediante tratamientos 

médicos que permiten la reproducción. 

     

30 Pienso que una adolescente puede quedar 

embarazada en su primera relación sexual. 

     

32 Considero que la mayoría de los embarazos en 

la adolescencia no son planificados. 

     

34 Creo que un embarazo adolescente puede 

provocar la deserción escolar. 

     

36 Pienso que existe mayor riesgo para la salud de 

la madre cuando se embaraza continuamente. 

     



38 Considero que la mayoría de las adolescentes 

embarazadas o quienes ya tienen hijos, todavía 

están en situación de dependencia de sus 

padres. 

     

40 Creo que se debe ir a un médico, antes de usar 

un método anticonceptivo para tener mayor 

información y realizar una adecuada 

planificación familiar. 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PREGUNTAS DEL COMPONENTE AFECTIVO  T.A. D. I. E.D. T.D. 

1. Preocupa que los adolescentes recurran a fuentes 

como internet, revistas, amigos, etc. para aclarar 

dudas sobre temas de sexualidad. 

     

5. Preocupan los adolescentes que tienen relaciones 

sexuales mientras están mareados o drogados. 

     

9. Preocupa que el embarazo en adolescentes 

provoque deserción escolar. 

     

13. Preocupa que los adolescentes pongan en peligro 

su vida y la de su bebe al no estar preparados 

físicamente para un embarazo. 

     

17. Desagrada que los padres adolescentes sufran de 

discriminación en los diferentes ámbitos de la 

sociedad. 

     

21. Siento vergüenza cuando entro a una farmacia a 

comprar algún método anticonceptivo. 

     

25. Los adolescentes tienen relaciones sexuales 

porque están muy enamorados. 

     

29. Preocupa saber que existen niños que sufren de 

alimentación y ropa debido a una crisis 

económica dentro su hogar. 

     

33. Alegra saber que un hijo es una bendición sea o 

no planificado. 

     

37. Fastidia saber que siempre que haya una relación 

sexual existe una probabilidad de embarazo. 

     

41. Molesta saber que los adolescentes conociendo 

la existencia y el uso de los métodos 

anticonceptivos  no se cuidan para evitar 

embarazos 

     



43. Tranquiliza saber que existen centros de salud 

que brinden orientación respecto a la 

planificación familiar. 

     

45. Preocupan las parejas adolescentes que no 

conversan sobre las posibilidades de un 

embarazo, después de una relación sexual sin 

protección. 

     

47. Preocupa que los embarazos en adolescentes se 

den con más frecuencia en los estratos más bajos 

de nuestro país. 

     

49. Entristece saber que madres adolescentes 

abandonan a sus bebes al no saber cómo 

mantenerlos y cuidarlos. 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PREGUNTAS DEL COMPONENTE CONDUCTUAL T.A. D. I. E.D. T.D. 



3. Informaría sobre programas de ayuda y apoyaría 

a adolescentes embarazadas para que continúen 

sus estudios. 

     

7. Ayudaría a padres y madres adolescentes a 

conseguir trabajo y puedan contar con un apoyo 

económico. 

     

11. Hablaría con mi pareja para decidir cuantos hijos 

quiero tener. 

     

15. Si yo o mi pareja está embarazada aceptaría la 

responsabilidad de continuar con ese embarazo. 

     

19. No participaría de charlas de planificación 

familiar porque equivaldría a reconocer que soy 

una persona que tiene relaciones sexuales y eso 

no es así. 

     

23. Acudiría a recibir orientación sobre planificación 

familiar a instituciones que brinden este servicio. 

     

27. Participaría de voluntario/a en las escuelas o 

grupos para prevenir los embarazos en 

adolescentes. 

     

31. Realizaría una planificación familiar antes de 

tener mis hijos. 

     

35. No hablo con mis padres de temas referentes a la 

planificación familiar porque pensarían que ya 

tengo relaciones sexuales. 

     

39. No hablo con mi pareja, respecto a la 

planificación familiar porque pensara mal de mí. 

     

42. Participaría de talleres sobre sexualidad para 

tomar conciencia del peligro al que nos 

exponemos cuando iniciamos las relaciones 

     



sexuales a corta edad. 

44. No me veo preguntando a un médico de temas de 

planificación familiar porque seguro que me 

juzgara negativamente. 

     

46. Apoyo programas donde plantean temas de 

planificación familiar. 

     

48. Antes de tener mis hijos pienso acabar mis 

estudios universitarios y tener un trabajo seguro. 

     

50. Hablaría con mi pareja para tomar decisiones 

con el fin de planificar mi futuro. 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CUESTIONARIO DE ACTITUD FRENTE A LA PLANIFICACIÓN 

FAMILIAR EN ADOLESCENTES  

El presente cuestionario tiene como propósito conocer la actitud de los estudiantes 

frente a la  Planificación Familiar. Es un cuestionario anónimo y no tiene ningún 

valor para tu nota, por lo mismo te ruego que seas sincero con tus respuestas. 



Antes debes responder los siguientes datos socio demográficos que son de suma 

importancia para complementar a la escala de actitudes.   

Sexo   1. Hombre    2. Mujer 

Edad   ……… 

Tienes hijos  1. Si     2. No 

Cuantos. ………………. 

Estado civil 1.- soltero  2.- casado 3.- separado 4.- concubino  

¿Actualmente con quien vives?  

1.- Sol@ 2.- con mis padres 3.- en pareja 4.- otros 

especifique………………. 

De las afirmaciones que se presentan a continuación, marca con una X en el casillero la que 

mejor refleje su opinión. 

1= Totalmente de acuerdo (T.A.) 

2= De acuerdo (D) 

3= Indiferente (I) 

4= En desacuerdo (E.D.) 

5= Totalmente en desacuerdo (T.D.) 

 T.A D I E.D T.D 

1. Preocupa que los adolescentes recurran a fuentes como 

internet, revistas, amigos, etc. para aclarar dudas sobre temas 

de sexualidad. 

     

2. Pienso que los adolescentes que usan métodos anticonceptivos 

son responsables. 
     

3. Informaría sobre programas de ayuda y apoyaría a 

adolescentes embarazadas para que continúen sus estudios. 

     

4. Creo que los adolescentes usan métodos anticonceptivos es 

porque ya tienen experiencias sexuales. 

     

  T.A. A I E.D. T.D. 

5. Preocupa que adolescentes queden embarazadas al tener 

relaciones sexuales mientras están mareados o drogados. 

     

6. Normalmente los adolescentes que tienen relaciones sexuales 

están mareados o drogados. 
     

7. Ayudaría a padres y madres adolescentes a conseguir trabajo y 

puedan contar con un apoyo económico. 

     



8. Considero que la planificación familiar es para las parejas 

casadas. 

     

9. Preocupa que el embarazo en adolescentes provoque 

deserción escolar. 
     

10. Pienso que la planificación familiar es para quienes tienen 

relaciones sexuales regularmente. 

     

11. Hablaría con mi pareja para decidir cuantos hijos quiero tener.      

12. Creo que la planificación familiar es para quienes tienen una 

pareja estable. 
     

13. Preocupa que los adolescentes pongan en peligro su vida y la 

de su bebe al no estar preparados físicamente para un 

embarazo. 

     

14. Considero que el hecho de decidir, concebir un hijo debe ser 

responsabilidad tanto del hombre como de la mujer. 

     

15. Si yo o mi pareja está embarazada aceptaría la responsabilidad 

de continuar con ese embarazo. 
     

16. Pienso que los medios de comunicación, revistas, películas y 

amigos influyen para que las relaciones sexuales comiencen 

cada vez a más temprana edad. 

     

17. Desagrada que los padres adolescentes sufran de 

discriminación en los diferentes ámbitos de la sociedad. 

     

18. Creo que la planificación familiar evita los embarazos no 

deseados. 
     

19. No participaría de charlas de planificación Fliar. Porque 

equivale a reconocer que soy una persona que tiene relaciones 

sexuales y eso no es así. 

     

20. La planificación familiar permite a las personas tener el 

número de hijos que deseen tener. 

     

21. Siento vergüenza cuando entro a una farmacia a comprar 

algún método anticonceptivo. 
     

22. Pienso que los hijos merecen nacer dentro de una familia que 

les brinde una estabilidad económica. 
     

23. Acudiría a recibir orientación sobre planificación familiar a 

instituciones que brinden este servicio. 
     

 T.A D I E.D T.D 

24. Creo que los adolescentes conocen el uso correcto de los 

métodos anticonceptivos. 

     

25. Los adolescentes tienen relaciones sexuales porque están muy 

enamorados. 

     



26. Creo que los hijos merecen crecer en un hogar donde sus 

padres tengan una relación armónica entre ellos. 

     

27. Participaría de voluntario/a en las escuelas o grupos para 

prevenir los embarazos en adolescentes. 

     

28. Pienso que la infertilidad en las parejas, ahora puede ser 

asistida mediante tratamientos médicos que permiten la 

reproducción. 

     

29. Preocupa saber que existen niños que sufren de alimentación y 

ropa debido a una crisis económica dentro su hogar. 
     

30. Pienso que una adolescente puede quedar embarazada en su 

primera relación sexual. 
     

31. Realizare una planificación familiar antes de tener mis hijos.      

32. Considero que la mayoría de los embarazos en la adolescencia 

no son planificados. 

     

33. Alegra saber que un hijo es una bendición sea o no 

planificado. 

     

34. Creo que un embarazo adolescente puede provocar la 

deserción escolar. 

     

35. No hablo con mis padres de temas referentes a la planificación 

familiar porque pensarían que ya tengo relaciones sexuales. 

     

36. Pienso que existe mayor riesgo para la salud de la madre 

cuando se embaraza continuamente. 

     

37. Fastidia saber que siempre que haya una relación sexual existe 

una probabilidad de embarazo. 

     

38. Considero que la mayoría de las adolescentes embarazadas o 

quienes ya tienen hijos, todavía están en situación de 

dependencia de sus padres. 

     

39. No hablo con mi pareja, respecto a la planificación familiar 

porque pensara mal de mí. 

     

40. Creo que se debe ir a un médico, antes de usar un método 

anticonceptivo para tener mayor información y realizar una 

adecuada planificación familiar. 

     

41. Molesta saber que los adolescentes conociendo la existencia  y 

el uso de los métodos anticonceptivos  no se cuidan para 

evitar embarazos. 

     

 T.A D I E.D T.D 

42. Participaría de talleres sobre sexualidad para tomar conciencia      



del peligro al que nos exponemos cuando iniciamos las 

relaciones sexuales a corta edad. 

43. Tranquiliza saber que existen centros de salud que brinden 

orientación respecto a la planificación familiar. 

     

44. No me veo preguntando a un médico de temas de 

planificación familiar porque seguro que me juzgara 

negativamente. 

     

45. Preocupan las parejas adolescentes que no conversan sobre las 

posibilidades de un embarazo, después de una relación sexual 

sin protección. 

     

46. Apoyo programas donde plantean temas de planificación 

familiar. 

     

47. Preocupa que los embarazos en adolescentes se den con más 

frecuencia en los estratos más bajos de nuestro país. 

     

48. Antes de tener mis hijos pienso acabar mis estudios 

universitarios y tener un trabajo seguro 

     

49. Entristece saber que madres adolescentes abandonan a sus 

bebes al no saber cómo mantenerlos y cuidarlos. 

     

50. Hablaría con mi pareja para tomar decisiones con el fin de 

planificar mi futuro. 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CONOCIMIENTOS SOBRE SEXUALIDAD Y ACTITUD  FRENTE A LA 

PLANIFICACIÓN FAMILIAR 



Subraya la respuesta,  que consideres correcta, si tienes alguna duda puedes preguntar 

a la encuestadora, la información que proporcionaras es estrictamente confidencial, 

por lo mismo te ruego que seas sincer@ con tus respuestas.  

1. Tus conocimientos sobre sexualidad son:  

a) Ninguno 

b) Muy poco  

c) Poco 

d) Suficiente  

e) Mucho  

2.  ¿Cómo valoras la información sobre sexualidad recibida en tu Unidad 

Educativa?  

a) Ninguna  

b) Muy poca  

c) Poca  

d) Suficiente  

e) Mucha  

3.  ¿Cómo valoras la información sobre sexualidad adquirida por tu cuenta?  

a) Ninguna  

b) Muy poca  

c) Poca  

d) Suficiente 

e) Mucha  

4. La mayor parte de los conocimientos que tienes sobre sexualidad la 

adquiriste de:  

a) Padres  

b) Amig@s  

c) Pareja  

d) Redes sociales  

e) Profesores (colegio, instituto,...) 

f) Otras fuentes……………… 

5. ¿En qué momento del ciclo menstrual crees que es más probable que una 

mujer quede embarazada?  

a) Durante la regla  



b) Unos días antes de la regla  

c) Unos días después de la regla  

d) A mitad del ciclo  

6. ¿Qué edad crees que sería adecuada para tener un hijo o hija?  

a) ………………….. 

7. Crees que los adolescentes inician sus relaciones sexuales en el transcurso de 

sus estudios de colegio?   

a) Si 

b) No  

8. ¿Has tenido, relaciones sexuales?  

a) Si  

b) No  

En caso que tu respuesta sea afirmativa responde las siguientes preguntas. De lo 

contrario entrega el cuestionario a la encuestadora.  

9. Al momento de tener relaciones sexuales, ¿utilizas métodos de planificación 

familiar? 

a) Siempre  

b) casi siempre  

c) a veces  

d) nunca 

10. Si al momento de tener relaciones sexuales NO utilizaste métodos de 

planificación familiar, señala cual fue la razón principal: 

a) No lo pensé, no fue planificado el tener relaciones sexuales 

b) No sabía cómo usar el método anticonceptivo. 

c) Estos métodos disminuyen la satisfacción sexual  

d) mi pareja o yo no deseábamos usar 

11. ¿Cómo fueron tus relaciones sexuales?  

a) Satisfactorias  

b) No satisfactorias 

12. ¿Qué sentimientos experimentaste después de haber terminado tus relaciones 

sexuales con tu pareja? 

a) Vergüenza  



b) Culpa 

c) Satisfacción 

d) Miedo  

e) Felicidad 

13. ¿Cuáles fueron las razones  por las que iniciaste tus relaciones sexuales? 

a) Quería experimentar 

b) Presión de mis padres 

c) Presión de mis amig@s 

d) Estaba enamorad@ 

e) Otros………………  

14. Actualmente estas embarazada (en caso de ser mujer) , o tu pareja lo está (en 

caso de ser hombre) 

a) Si  

b) No 

15. Desearías estar embarazada (en caso de ser mujer) , o tu pareja lo esté (en 

caso de ser hombre) 

a) Si 

b) No 

¡¡¡¡¡¡Gracias por participar en esta investigación!!!!!!!! 

 

 
 

 

 
 

 

 
Datos Sociodemográficos. A continuación presentamos los datos de toda la 

población, que fue parte de esta investigación. Este estudio tomo en cuenta a todas las 

unidades educativas fiscales de la zona periurbana, 



CUADRO Nº 1 

“Distribución de la Población Según Unidades Educativas” 

 

GRÁFICO Nº 1 

 “Distribución de la Población Según Unidades Educativas” 

 

 

 

teniendo un total de 12 Unidades Educativas que suman a un total de 300 estudiantes 

de ambos sexos, para ello se toma en cuenta los 3 porcentajes más altos en N° de 

estudiantes de cada colegio; donde el 14 %  de los estudiantes pertenecen al colegio 

Pedro Rivera ubicado en la comunidad de San Andrés, seguido por el colegio José 

Naval Monzón situado en el barrio Alto Senac que tiene un porcentaje de 13% de 

estudiantes, finalmente el tercer colegio que tiene la mayor cantidad de estudiantes es 

la Unidad Educativa de Guerra Huayco con un 12% y está ubicado en la misma zona. 

 

 

 

 

 

Unidades Educativas Frecuencia  Porcentaje % 

1. San Mateo 23 8% 

2. Santana La Nueva 27  9% 

3. 15 De Abril 22 7% 

4. José Naval Monzón 38 13% 

5. Pampa Galana 27 9% 

6. Alberto Baldivieso 21 7% 

7. Guerra Huayco 35 12% 

8. San Luis 13 4% 

9. Tolomosa Grande 12 4% 

10. Pampa Redonda 8 3% 

11. San Jerónimo 32 11% 

12. Pedro Rivera 42 14% 

TOTAL 300 100% 
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CUADRO  Nº 2 

 “Características de la Población estudiantil de Unidades Educativas del área 

periurbano,  Según Sexo” 

 

 

 

 

 

 

GRÁFICO Nº 2 

“Características de la Población estudiantil de Unidades Educativas del área 

periurbano,  Según Sexo” 

Sexo  Frecuencia Porcentaje % 

Hombres 141 47% 

Mujeres 159 53% 

Total 300 100% 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Según el grafico y el 

cuadro que se presenta podemos señalar que el 53% de nuestra población son mujeres 

seguido por una pequeña diferencia del 47% de hombres. Pues esta pequeña 

diferencia nos permite realizar una buena interpretación de los datos pues debemos 

tomar en cuenta que habla de temas sobre planificación familiar no es un tema 

exclusivo de la mujer o de hombre sino que involucra a ambos. 

 

 

CUADRO  Nº 3 

“Distribución de la población estudiantil de sexto de secundaria, según la edad” 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRAFICA  Nº 3 

Edad Frecuencia. Porcentaje % 

Grupo de 16 años 32 11% 

Grupo de 17 años 181 60% 

Grupo de 18 años 65 22% 

Grupo de 19 años 17 6% 

Grupo de 20 años 5 1% 

Total 300 100% 

47% 53% 

SEXO 

Hombres Mujeres



“Distribución de la población estudiantil de sexto de secundaria, según la edad” 

 

Las características de nuestra población según la edad tienen un porcentaje bastante 

elevado en estudiantes de 17 años con un 60%, seguido por un 22% de estudiantes 

que tienen 18 años,  el 11 % de los mismos tienen  16 años y el resto que es el 7% 

corresponden a estudiantes que tienen entre 19 y 20 años. De manera general la edad 

promedio de los estudiantes es de 17 años. 

CUADRO Nº 4 

“Distribución de la población estudiantil de sexto de secundaria según, Número 

de Hijos” 

 

 

 

 

 

GRÁFICO Nº 4 

“distribución de la población estudiantil de sexto de secundaria según, Número  

de Hijos” 

Tenencia De  Hijos   Frecuencia Porcentaje % 

1 hijo/a 16 5% 

0 Hijos  284 95% 

Total 300 100% 
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Podemos observar en la gráfica que el 95% de los adolescentes no tiene hijos, sin 

embargo es interesante hacer notar que 16 estudiantes es decir el (5 %) de los 

adolescentes ya son padres y  tienen solo un hijo/a. estos datos son interesantes para 

conocer si la percepción sobre la planificación familiar en estos estudiantes que 

tienen sus hijos  difiere de aquellos que no tienen ningún hijo/a. 

 

CUADRO Nº 5 

 “Características del Estado Civil de la Población estudiantil de sexto de 

secundaria de las Unidades Educativas” 

 

 

 

 

 

 

 

Estado Civil Frecuencia Porcentaje % 

Soltero 290 96% 

Casado 1 1% 

Separado 2 1% 

Concubino 7 2% 

Total 300 100% 

95% 

5% 

No tiene hijos Un solo Hijo



GRÁFICO Nº 5 

“Características del Estado Civil de la Población estudiantil de sexto de 

secundaria de las Unidades Educativas” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El estado civil de la mayoría de los jóvenes corresponde a la categoría de soleteros 

con un 96%, el resto que pertenece al 4% está entre casado, concubino, y separado. 

Estos datos nos indican que los estudiantes que tienen sus hijos no todos viven con su 

pareja. Y desde luego que preocupa porque estos niños/as no están viviendo con una 

familia donde está el padre y la madre para que puedan responsabilizarse de ellos. 

CUADRO  Nº 6 

 “Características sociodemográficas de la población estudiantil para averiguar 

con quien vive actualmente” 

 

 

 

 

 

 

Con Quien Vive Frecuencia  Porcentaje % 

Vive solo 17 6% 

Vive con sus padres 256 85% 

Vive con su pareja 8 3% 

Vive con otros familiares 19 6% 

Total 300 100% 
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GRÁFICO Nº 6 

 “Actualmente con Quien Vive” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El 85% de los adolescentes vive con sus padres y el resto que corresponde al 15% 

vive solo, con su pareja o con otros familiares, de los estudiantes que tienen sus hijos 

solo el 3% vive con su pareja lo que nos permite deducir que el resto puede estar 

viviendo todavía con sus padres, es decir separado de su pareja. O que exista un cabio 

de roles donde la madre adolescente pasa a ser madre- hermana de su hija y los 

padres de la joven se vuelven en padres abuelos. Generalmente sucede esto en un 

embarazo adolescente. 

CUADRO N° 7  

 “Valoración de la información sobre sexualidad recibida en la unidad 

educativa” 

 

 

 

 

 

RESPUESTAS MAS 

FRECUENTES 

Fr % 

a) Ninguno 8 3 

 b) Poco 127 42 

c) Mucho  165 55 

TOTAL  300 100 
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GRAFICA N° 7 

“Valoración de la información sobre sexualidad recibida en la unidad educativa” 

 

 

 

 

 

 

 

CUADRO N°8 

 “Valoración de la información sobre sexualidad adquirida por cuenta del estudiante” 
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Fr % 

a) Ninguno 14 5 

 b) Poco 108 36 

c) Mucho  178 59 



 

 

 

 

 

 

 

GRAFICA N° 8 

“Valoración de la información sobre sexualidad adquirida por cuenta del 

estudiante” 
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